



# Evangelikus hírmondó

2023. – Pünkösöd

A Tési Evangelikus Egyházközség lapja

XXI. évf. 2. szám

## Kaptatok Szentlelket?

*„Hiszen még azt sem hallottuk, hogy van Szentlélek!” (ApCsel.19,2.)*

A címben szereplő kérdést Pál apostol tette fel Keresztelő János néhány tanítványának. Talán érezte, hogy valami nincs rendben velük, valami hiányzik belőlük. A válaszból kiderül, hogy igaza volt: a Lélek hiányzik! János szavára egykor elhagyták bűneiket, élvezték a tiszta élet örömét, vállalták a tanítványságot, de látszott rajtuk, hogy Jézusig nem jutottak el, az Ő örömét és Lelkének munkáját nem ismerték meg.

Azt sem tudtuk, hogy van Szentlélek – mondják ők, és azóta is ez a baja a világnak. Tömegek nem tudják, hogy a Szentlélek itt munkálkodik a világban és át tudja formálni az életünket. Nem tudják, milyen lenne Isten Lelkének hatása, vezetése alatt élni. Sokszor még a gyülekezeti tagok életéből is hiányzik a Lélek. Olyan, mintha csak Keresztelő Jánosig jutnánk, vagyis igyekszünk távol tartani magunktól a bűnt, és hallgatjuk az igehirdetéseket az eljövendő Jézusról. Közben pedig nemcsak az arcunk, hanem a lelkünk is rezenéstelen. A jelenünk keserű és leterhelt, a jövőnk bizonytalan és aggodással teli.

Pünkösöd ünnepe arról szól, hogy ezen lehet változtatni! Lehet Lélekkel élni, felismerni és teremni a Lélek gyümölcseit, melyek nemcsak élhetővé teszik szűkebb és tágabb világunkat, hanem boldogítanak is. „A Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szíveség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás.” (Gal.5,22.)

A Szentlélek Isten az első pünkösödkor, az ige hirdetése nyomán létrehozta, és azóta is fenntartja az egyházat. Ég a Lélek tüze. „Ne oltsátok ki” – mondja Pál apostol (1.Thessz.5,19.) Vigyázzunk rá! Tápláljuk imádsággal, ami olyan, mint a tűznek az oxigén! Ne elégedjünk meg azzal, hogy vasárnapról vasárnapra, vagy ünnepről ünnepre visszajárunk hozzá, hanem vigyünk belőle, hogy otthonainkban és lelkünk mélyén is melegítsen, világítson!

*„Jöjj, égi szent láng, Szentlélek Isten, Igédet éltesd szívünkben!*

*Hogy lelkünk teljék meg veled, Mert akkor lángol és szeret:*

*Jöjj, Vigasztaló, Szentlélek Isten!”*

*(Ev.Ékv.239/2)*

***Hitet ébresztő, lelket újító, áldott ünnepet kívánok minden kedves Olvasónak!***

*Dr Zsednai Józsefné*

*Vad, konok dac volt bennem  
minden új iránt,  
Ész, szív bennem minden  
újat  
mindig csak bírált.*

*Észokok, érvek, tények  
nem bírtak velem,  
új emberem felett győzött  
az ó szüntelen.*

*Győzött addig, míg egyszer  
a titkos Erő  
szélvéssként csapott le rám,  
földre teperő.*

*Honnan jött, hová ment?  
Azt én nem tudom;  
Csak azóta ott járok  
már az új úton.*

*Pünkösdi szél, Te voltál,  
Te tetted velem;  
a Te munkád mindenütt  
csodákat terem.*

*Újjászültél engem is,  
légy érette áldott!  
Szüld újjá, Uram, így  
az egész világot.*

*Bundzik Attiláné*

## Menny a földön

Egy amerikai templomban istentisztelet után egy dúsgazdag, magányos férfi odament a lelkipásztorhoz, aki aznap a mennyek országáról prédikált, és szemrehányóan így szólt hozzá:

- Maguk, lelkész úr, mindig olyan szépen prédikálnak a mennyről! Csakhogy mi, gyakorlati érzékű kereskedő emberek vagyunk, akik szeretnénk akárcsak egy darabkát látni abból a bizonyos mennyországból, és megérezni valamit belőle, nem csak mindig hallani azokról a bizonyos dolgokról, amiket el sem tudunk képzelni.

- Nos, legyen meg a kívánsága – mosolygott a lelkész. – Kint, a templommal szemben, ahol régebben a város kútja volt, lakik egy szegény özvegyasszony hat gyermekével, akik egytől egyig még kiskorúak. Nos, ezek a szó szoros értelmében nyomorognak és éheznek. Ön pedig gazdag! Még ma vetessen elő az inasával egy nagy kosarat, rakja tele különböző élelmiszerekkel, azután adjon oda neki még néhány párnát és takarót, s ezt az egészet vigye el vele együtt azokhoz a szegényekhez, adja át nekik, aztán vegye elő a Bibliáját, olvasson fel egy szép fejezetet az Újszövetségből, és imádkozzon együtt a gyerekekkel! S ha még azután sem fogja tudni, milyen a mennyek országa, akkor jöjjön vissza hozzám!

Estefelé a gazdag férfi ismét eljött a lelkészhez, és könnyek közt mondta neki:

- Igaza volt! Most már tudom, hogy fest az, amikor itt a földön megjelenik egy darabka mennyország! De lelkész úr, miért nem adott nekem korábban ilyen üdvösséges tanácsot?

*(ismeretlen szerző)*

## Van-e a csapásoknak értelme?

Egy tanító sétája közben a vasúti töltéshez ért, ahol munkások dolgoztak. Megállt, és figyelemmel kísérte munkájukat. Az egyik épp a vágány felszedésével foglalatoskodott. Nagy kalapáccsal csapott a vasból készült sínre, hogy kimozdítsa a helyéből. Ráütött egyszer, kétszer, háromszor... Végre a 18. ütéssel elérte a célját. Felvette a vasat, és látható örömmel emelte a vállára, hogy odébb vigye.

A tanító másnap elmondta a jelenetet növendékeinek, és megkérdezte tőlük, hogy mit gondolnak, vajon hányszor ütött a munkás „hiába” a sínre? A gyerekek nagy sietve rávágták, hogy 17-szer.

- Nem úgy van! – mondta a tanító - , arra a 17 ütésre is szükség volt, mert azok nélkül nem mozdult volna el a helyéről a vas.

Sokszor eszembe jutott azóta ez a kis történet, amikor látom, hogyan érnek egy-egy embert vagy egyes családokat úgynevezett csapások. Egyik a másik után. A „sínvas” nem akar kimozdulni a helyéből – a szív nem akarja megérteni, hogy nincs a helyén!

Isten boldogságra teremtette az embert. A világ azonban mindenféle csillogó limlomot mutat neki, különféle utat és módot ad elébe, és azt mondja: nézd, itt a boldogság! Az ember pedig elhiszi. Elindul az egyik irányba, csalódik. Elindul a másik irányba, újra csalódik. Ragaszkodik ehhez, ragaszkodik ahhoz, és mindent elveszít. Csalódásra csalódás, veszteségre veszteség, csapásra csapás. Borzasztó! – kiált fel a meggyötört szív. – Nem bírom tovább!

„Csak Istenben nyugszik meg lelkem” – írja a zsoltáros (Zsolt 62:2). „Jöjjetek énhozzám – mondja az Úr Jézus - , és én békeséget adok nektek.” (Mt 11:28) Az Ő szabadítását elfogadva bűnbocsánatot és békeséget nyerhetünk Tőle és boldogok leszünk. Ez az egyetlen egy módja a boldogságnak. Isten erre akar elvezetni mindenkit. Téged is! Már gyermekkorod óta hív. Szólt hozzád sokszor, igen sokszor szelíden, nyájasan, és lehet, hogy te nem figyeltél rá. Kénytelen volt hát keményebb és egyre keményebb eszközöket használni. Talán Neki már jobban fáj, mint neked, mégis folytatni kénytelen, amíg meg nem érted őt, amíg meg nem engedsz neki.

1, 2, 3... hányadiknál tartasz? Bár ne volna szükség többre! Jöjj, a Megváltó vár rád! Jöjj még ma!

Senki sem kárhozik el azért, mert bűnös, hanem csak azért, mert nem fogadta el Jézust, nem fogadta el az Ő kegyelmét és uralmát!

*(ismeretlen szerző)*

## LÉGÖRVÉNY

„Az emberek elcsodálóztak, és ezt mondták: Ki ez, hogy a szelek is, a tenger is engedelmeskednek neki?” (Mt 8,27)

Amint megkezdtük az országot átszelő repülőutunkat, a pilóta szólalt meg a hangosbemondóban: "Utunk elején némi légörvényre számítunk, ezért megkérjük önöket, hogy hagyják bekapcsolva a biztonsági öveiket. Várhatóan tíz percig tart. Körülbelül félúton további légörvények alakulhatnak ki, majd délután az úticélunk közelében zivatarokra kell számítanunk." A biztonsági övek bekapcsolását jelző fény végig bekapcsolva maradt.

Mindenféle szörnyű helyzetet elképzeltem, beleértve, hogy majd a repülőgépünk szétesik a veszélyes légörvénytől. Az olyan aggodalmaskodók esetében, mint én, a képzelet gyakran átveszi az irányítást. De az utazás egy pontján felidéztem Jézus és a tanítványok történetét, amikor egy csónakban hánykolódtak egy nagy viharban. Jézus lecsendesítette a szelet és a hullámokat, és a tanítványokat is megnyugtatta. Elképzeltem, hogy Jézus ott ül mellettem a repülőgépen, és azt mondja: "Minden rendben lesz, én itt vagyok veled." Ezt követően én is megnyugodtam.

A légörvény egészen enyhe volt, semmiség ahhoz, amit elképzeltem. Viharok mindig is jönni fognak, de ha arra gondolunk, hogy Jézus velünk van, az megnyugtathatja a szívünket és felkészíthet minket arra, ami reánk vár.

**Imádság:** Istenünk, te, aki lecsendesítetted a tengert, ígéreted szerint velünk leszel még a zord, viharos időkben is. Légy velünk most is, és ajándékozz meg békességgel. Ámen.

Minden viharban ott van Jézus megnyugtató jelenléte.  
*Mike C. Bertoglio (Georgia, USA)*

## EGYSÉG KRISZTUSBAN

„Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek!” (Zsolt 133,1)

A középiskolában nem fogtam még fel teljesen, hogy mennyire fontos egy krisztusközpontú közösség tagjának lenni. Hallottam, hogy a gyülekezetünk ifjúsági csoportjának diákjai arról beszéltek, hogyan növekedtek hitükben a különböző keresztyén közösségekben, de egyszerűen nem értettem. Ahelyett, hogy olyan embereket kerestem volna, akik elősegítik lelki fejlődésemet, elkezdtem inkább még több olyan embert keresni, akikkel egyszerűen csak együtt lóghatok.

Amikor az érettségi után a sok felszínes kapcsolatomból felbomlott, rájöttem a hibámra. Rossz dolog után kutattam. Az egyetem tökéletes lehetőség volt arra, hogy újra próbálkozzam. Mivel Isten felhívta a figyelmemet a középiskolai kapcsolataim felületességére, tudatosabb voltam, és jobban felkészültem arra, hogy mélyebb kapcsolatokat teremtsék az egyetemen. Készen álltam rá, hogy egy krisztusközpontú baráti kör kialakításán dolgozzam. Isten a jelenlegi baráti társaságomhoz irányított, és képes voltam hatalmas módon növekedni hitemben. Most már értem, mekkora ereje van annak, ha van, aki elszámoltat, bátorít és emlékeztet Isten szeretetére.

**Imádság:** Istenünk, köszönjük a lehetőséget, hogy megoszthatjuk szeretetedet másokkal és a lehetőséget, hogy ebben mi is részesülhetünk mások által. Segíts olyan embereket találni, akik elősegítik a veled való kapcsolatunk fejlődését! Ámen.

Isten arra hív, hogy krisztusközpontú közösséget találjak.  
*Kaiya Matthews (Texas, USA)*

## A hit valódi orvosság

- Bizonyos szeretnék lenni, hogy örök életem van.
- Akkor Jézus Krisztusban kell hinnie.
- De én akkor fogok hinni, ha érzem, hogy kapcsolatomban Istennel, és éppen ez az érzés hiányzik nekem.
- Figyeljen ide! Mit tesz akkor, ha beteg?
- Orvoshoz megyek.
- Mit vár tőle?

- Gyors gyógyulást.
- Ha az orvos gyógyszert ír fel, azt mondja neki:  
„Doktor úr, én előbb érezni akarom, hogy meggyógyultam, aztán majd beveszem a gyógyszert, amelyet felírt.”
- Persze, hogy nem. Azt gondolná, hogy elment az eszem.

- Inkább azt fogja mondani önnek: „Kezdje azzal, hogy bízik bennem, és a gyógyszert a rendelésnek megfelelően beveszi, és akkor majd hamarosan érezni fogja a javulást.”

Ugyanilyen magatartást kell tanúsítanunk Jézus Krisztussal szemben. Ő a mi nagy Orvosunk, Aki azért jött, hogy meggyógyítsa azokat, akik a bűn halálos betegségében szenvednek. Azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az elveszettet. (Lk 19:10)  
(ismeretlen szerző)

## Hol van Isten?

A gyermekistentisztelet befejeződött. A gyermekek a gyülekezeti ház ajtaján át tolongtak ki a szabadba. Ma Isten mindenütt jelenvalóságáról hallottak, olyan lecke ez, ami nem a legkönnyebb a gyermekek számára.

Mikor az utcára értek, a ház előtt egy bácsi állt. Feltűnt neki a vidám csapat.

- Honnan jöttök? – kérdezte egy fiútól. Az élénk, jókedvű fiú, megmondta neki, hogy gyermekistentiszteletről.

- Úgy, úgy! – mondta a bácsi, - akkor kérdezek tőled valamit. – Benyúlt a kabátzsebébe, kivett egy narancsot, és így folytatta:

- Neked adom ezt a narancsot, ha megmondod, hol van Isten.

A fiú nem jött zavarba, vidáman ránézett a kérdezőre, és az imént tanultak tudatában így szólt:

- Én két narancsot adok Önnek, ha meg tudja mondani, hogy hol nincs Isten.

A bácsi meglepetten leengedte a kezét a narancssal.

– Hol nincs Isten? – ismételte a gyerek kérdését csodálkozva. A fiú mély lélegzetet vett, és azt felelte, amit a gyermekistentiszteleten hallott:

- Isten nincs a hitetlenek szívében.

A bácsi még egy narancsot vett ki a zsebéből, mind a kettőt a fiúnak adta, azután eltávozott.



## Mi újság van (egy)házunk táján?

- a templomkertben álló nagy fenyőfák 20 m fölé nőttek, félő volt, hogy viharokban kárt tehetnek az épületekben. Ezért a presbitérium úgy döntött, hogy 5 fenyőfát kivágatunk a templom előtt. Rotter Lászlót és csapatát bíztuk meg a munkával, akik nagy szakértelemmel végezték el a feladatot.
- Öröm, hogy közös összefogással lecsiszoltuk, és lefestettük a templompadokat. Az asszonytestvérek kimosták és megrövidítik az ülőfelület szivacsait, a takarítás is szépen halad.
- A bibliaórák októberig szünetelnek, a tanév utolsó gyermekbibliakörét június 4-én tartjuk. Pünkösdkor nem lesz gyermekóra, június 10-én pedig délután 2-kor a felnőtt istentiszteleten zárjuk a tanévet.
- ÜNNEPI ISTENTISZTELETEK:
  - Pünkösdvasárnap 14<sup>00</sup> órakor úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben
  - Pünkösdhétfőn 14<sup>00</sup> órakor istentisztelet a gyülekezeti teremben
  - Szentháromság ünnepén (június 4-én) hálaadó istentisztelet a templomban a felújításért
- A július 2-án kezdődő gyermektáborban betelt a létszám (80 fő), ezért lezártuk a jelentkezési lehetőséget.
- A július 16-án, vasárnap kezdődő ifjúsági hétre az elmúlt héten nyitottuk meg a jelentkezési felületet, amely elérhető gyülekezetünk honlapján: <https://tes.lutheran.hu/nyari-taborok-2023> Ide a 14 év feletti fiatalokat várjuk.

